Liebe Eltern

Am [Datum] besuche ich mit meiner Klasse die PBZ Bibliothek [Ort]. Wir erhalten eine spielerische Einführung zur Erkundung der Bibliothek.
Damit dieser Besuch möglichst reibungslos abläuft und zu einem Erfolg wird, bitte ich Sie, folgende Punkte zu beachten:
· Lesen Sie das Merkblatt zum PBZ-Bibliotheksausweis für Ihr Kind durch und füllen Sie das Anmeldeformular vollständig und gut lesbar aus. Falls Ihr Kind bereits einen Bibliotheksausweis besitzt, erübrigt sich das.
· Das ausgefüllte Anmeldeformular (oder den Bibliotheksausweis) bringt Ihr Kind wieder mit in die Schule und übergibt es der Lehrperson.
· Ihr Kind wird die ausgeliehenen Medien nach Hause bringen / in der Schule lassen [Nichtzutreffendes löschen]. 
Ich werde die Kinder früh genug auf unseren nächsten Bibliotheksbesuch hinweisen, damit sie die ausgeliehenen Medien und den Bibliotheksausweis rechtzeitig wieder in die Schule mitbringen. Bitte unterstützen Sie Ihr Kind dabei. Zu spät zurückgebrachte Medien werden von der Bibliothek gebührenpflichtig gemahnt.
Auch Sie als Eltern können viel dazu beitragen, Ihr Kind beim Lesen zu fördern und es bei der Wahl der Bücher zu unterstützen. Ich möchte Sie deshalb ermuntern, in der Freizeit regelmässig mit Ihrem Kind eine Bibliothek zu besuchen.
[bookmark: _GoBack]Zum Schluss noch ein kleiner Tipp: 
Ausleihen können Sie über die Webseite www.pbz.ch und an den Theken der PBZ tätigen. Verlängerungen sind zudem auch telefonisch möglich. Es sind zwei Verlängerungen pro Artikel möglich, falls keine anderen Kundinnen und Kunden den Artikel reserviert haben. Weiterführende Angaben entnehmen Sie dem «Merkblatt zum PBZ-Bibliotheksausweis für Ihr Kind».
Ich bedanke mich für Ihre Unterstützung.
Freundliche Grüsse


[Name der Lehrperson], [Datum]




